

排污管道破裂，臭水泡了业主家

蓝水假期小区两户一楼居民家地下排污管道破裂臭水泛滥，业主怀疑管道质量有问题

□半岛全媒体记者 李伟豪 报道

本报讯 胶州市蓝水假期小区18号楼一单元和二单元的两处一楼住户的地下排污管道破裂，导致室内污水横流臭气熏天。尽管两户居民都曾找到开发商，但被开发商告知管道已经过了两年保修期，后来他们又找到物业，物业表示管道维修不属于物业管理范畴。无奈，两户遭殃的居民只好自行更换管道，协商楼上住户平摊维修费用。

记者了解到，青岛市民佟先生购买了胶州市蓝水假期18号楼2单元一楼，从2007年装修完成后他偶尔来此居住，经常闻到从卫生间冒出臭味，他怀疑是管道出现堵塞，便联系物业帮忙疏通管道。“通过物业投下水道发现，管道里面全是油污块。”佟先生告诉记者，从那以后，每年至少要疏通一次管道，直到2015年夏天，有一次他从青岛回到蓝水假期小区，一进门就闻到一股恶臭，进而发现家中的地面上全是污水，家具也被浸泡，气愤之余他找到了问题所在，卫生间的管道往上冒污水。

无独有偶，和佟先生紧挨着住在一单元一楼的楚先生也发现家中冒污水。“我是2011年搬过来的，搬过来不久就发现家里的卫生间往外冒污水。”记者了解到，楚先生和佟先生分别就家中管道堵塞冒污水的情况找到开发商和物业，



管道破裂污水横流。

协商解决此事，但开发商表示，管道已经过了维修保质期，物业的工作人员则告诉他们，管道维修属于中等维修，不在物业的管理范畴。无奈，两名业主只好回到住处，分别协商各自楼上的住户平摊自行维修的费用。“目前，佟先生家的管道维修工程接近尾声，我家的还在进行中。”楚先生说。

采访中佟先生告诉记者，在维修他们家的管道时发现，埋在地底下的管道已经下沉成U形，并且U形的部分已经破裂，脏水已经渗透进土壤，难怪经常在家里能闻到一股股恶臭。“当我

们把旧的管道挖出来后才发现，当时铺设管道时，管道的材料非常差，现在用脚轻轻一踩就碎了。”佟先生说，他们严重怀疑当时铺设管道的质量问题，“多次找开发商解决，但是，不是找不到人就是说过了保质期，管道的质量问题没人给个说法。”

随后，记者来到蓝水假期小区的售楼处，未找到工作人员。记者又来到蓝水假期物业办公室，一位刘姓经理告诉记者，管道维修属于中等维修，不在物业管理范围之内，他们已经帮两名一楼业主召集楼上其他业主进行协商，共同承担维修费用。“我家的管道全部弄好了得一万二。”据介绍，目前，佟先生和楚先生已经找到工程队进行施工，佟先生家的管道已经花了将近一万元。“这些钱都是我自己先垫上的。”佟先生告诉记者，因为他们整栋楼的污水都是通过他们家地底下排到主管道，所以正在协商楼上住户平摊费用，记者了解到，楚先生家的情况和佟先生家差不多，也需要和楼上业户协商平摊管道维修费用。

胶州新闻分类广告 基本尺寸：2.3*1.75 3送1, 5送2, 9送4 电话：83982811	遗失声明 北京柯路电子科技有限公司在中国人民财产保险股份有限公司北京东城支公司承保的保单号为：PZA120141101000000063项下的保险证明函，编号为：0050995、0052348、0052595、0057543、0057544、0059424、0060982、0060988、0064167、0064963、0066519、0068708、0068715、0006240、0006662、0006917、0006922，因丢失声明作废。
--	---

善行胶州，家门口享受义诊

大型公益活动暨健康胶州·胶州市第三人民医院第二届“健康节”举行

2017年11月5日上午，“善行胶州·同心·共铸中国心”大型公益活动暨健康胶州·胶州市第三人民医院第二届“健康节”在胶州市第三人民医院举行，胶州市卫生和计生局刘汝芳副局长首先致词，接着市第三人民医院党支部书记、院长叶钝、“同心·共铸中国心”青岛执行秘书长王楠分别讲话，然后分别进行宣誓、看望贫困救助代表等，最后由专家、志愿者们进行了“病有良医·服务百姓健康”大型义诊。

据了解，此次义诊中，青岛大学附属医院、山东大学齐鲁医院（青岛）、青岛市市立医院、青岛市海慈医疗集团、中国人民解放军四〇一医院、胶州市第三人民医院等专家、志愿者们70余人，主要以呼吸、消化、心血管内科、普外科、中医科、妇科、骨科、皮肤科等疾病救治救助和健康关爱为核心，内容涵盖义诊巡诊、《冠心病的临床诊疗》健康讲座、贫困救助、爱心捐赠免费药品等。

义诊活动让胶州老百姓在家门口就享受到了上级三甲医院知名专家的高端医疗服务，“今天这么多的知名专家来到胶州为我们老百姓看病，也不用跑到青岛，太方便了。我想好好调理一下身体，有幸得到了专家们的建议，希望第三人民医院以后经常开展这样的义诊活动。”市民王阿姨说。据介绍，义诊活动一直持续到中午12点，共义诊500余人次，免费发放药品价值2万余元，发放折页、健康教育处方2000余份，义诊活动受到了老百姓的热烈欢迎。

近年来，市第三人民医院发展迅猛，积极推进公立医院综合改革，各项工作取得了明显进展和显著成效。尤其是医



前去义诊的市民络绎不绝。

疗特色突出，加强学科建设和人才培养，聘请高级卫生专业人才，着力发展消化、呼吸、心血管内科、结核科、综合外科、泌尿外科/前列腺病专科、眼科、耳鼻喉科、口腔科、皮肤科、皮肤美容治疗中心等科室，逐步扩大医疗服务范围，让老百姓在家门口享受到国家级、省、市级知名专家的高端医疗服务，获得了较高的社会声誉。尤其是急救站自2016年4月29日正式启用以来，极大地缩短了院前急救服务半径，为周边群众

赢得及时有效的抢救时机。同时，医院通过开设“专家大讲堂”、“请进来”博采众长，邀请上级专家来院授课、业务指导等；“送出去”选派业务技术骨干到大型三甲医院进修学习，不断提高整体业务技术水平，持续提升了群众满意度。

在胶州市卫生和计生局的大力支持下，胶州市第三人民医院全力做好社会公益事业和卫生防治任务，多次承办了“世界防治麻风病日”、“世界防治结核病日”暨“服务百姓健康”大型义诊活动，胶

州市麻风病、结核病防治知识培训会议、首届“健康节”、深入镇村义诊活动等，多家媒体进行广泛宣传报道。近年来，第三人民医院累计义诊40余次，专科现场医疗服务（如眼科、妇科等）50余次，受益群众达3万余人次……志愿服务义诊、送医下乡、爱心捐款、慈善捐助、对口帮扶等一系列充满温情的活动从未停止过，医院逐步走出了一条暖民心的惠民之路，病有良医、健康胶州的美好愿景正在成为现实。文/图 李伟豪 孙丽丽